
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НОВОВОЛИНСЬКИЙ ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ

НАКАЗ

м. Нововолинськ

«17 » лютого 2025 р. №13

Про затвердження проектних груп для перегляду 
освітньо-професійної програми «Монтаж і 
експлуатація електроустаткування підприємств і 
цивільних споруд» підготовки здобувачів освіти 
на рівні фахової передвищої освіти за спеціальністю 
141 Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка галузі знань 14 Електрична інженерія

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», наказу МОН України №1625 
від 19.11.2024 року «Про особливості запровадження змін до переліку галузей знань і 
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти», 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від ЗО серпня 2024 року № 1021, Положення 
про організацію освітнього процесу в Нововолинському електромеханічному фаховому коледжі та 
Положення «Про порядок розроблення, затвердження, моніторингу та перегляду освітніх (освітньо- 
професійних) програм в Нововолинському електромеханічному фаховому коледжі.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити проектну групу для перегляду освітньо-професійної програми «Монтаж і 
експлуатація електроустаткування підприємств і цивільних споруд» підготовки здобувачів освіти 
на рівні фахової передвищої освіти за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка галузі знань 14 Електрична інженерія, у такому складі:

Керівник проектної групи освітньо-професійної програми:
Щурук Юрій Петрович - спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший викладач, 
голова випускової циклової комісії НЕФКу зі спеціальності 141 Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка.
Члени проектної групи:

Олексюк Володимир Аксентійович - спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, 
викладач-методист, викладач випускової циклової комісії НЕФКу зі спеціальності 141 
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.
Гаврисюк Ігор Аркадійович - спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший 
викладач, викладач випускової циклової комісії НЕФКу зі спеціальності 141 
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.

- Семікіна Людмила Сергіївна - спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач- 
методист, викладач випускової циклової комісії НЕФКу зі спеціальності 141 
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.

2. Проектній групі привести ОПП «Монтаж і експлуатація електроустаткування підприємств і 
цивільних споруд» у відповідність до наказу МОН України №1625 від 19.11.2024 року «Про 
особливості запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти», затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виробничої 
роботи Олександра ІЛЬЇНА.

Олександр ТАНАСІЄНКО


